

Moved by Goedde

Seconded by McGee

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1365

AMENDMENT TO SECTION 2

1  
2 On page 2 of the printed bill, in line 9, delete "The amount contractually  
3 committed in a year shall not exceed"; and delete line 10, and insert: "~~The~~  
4 ~~amount contractually committed in a year shall not exceed the annual amount~~  
5 ~~deposited in the rural physician incentive fund.~~".

CORRECTION TO TITLE

6  
7 On page 1, in line 4, following "CODE," insert: "TO DELETE A PROVISION  
8 RELATING TO THE AMOUNT CONTRACTUALLY COMMITTED IN A YEAR AND".